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平成24年12月志太広域事務組合議会臨時会会期及び会期中日程

１．12月臨時会会期12月27日（木） １日

２．会期中日程

月 日 曜日 会議種別等の内容

12月27日 木

本会議

○開会・開議、会期決定

○議案上程、提案理由説明、質疑、討論、採決、閉議・閉会

○議員全員協議会（本会議開会前）

○当局要請による議員全員協議会（本会議終了後）



12月27日（木曜日）
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平成２４年１２月志太広域事務組合議会臨時会議事日程

                 日時／平成24年12月27日（木）午前10時00分開議

                 場所／藤枝市議会議場

第１ 会期の決定

第２ 第６号議案 平成２４年度志太広域事務組合一般会計補正予算（第１号）

    第７号議案 志太広域事務組合志太消防本部及び消防署の設置等に関する条例の

          制定について

    第８号議案 志太広域事務組合火災予防条例の制定について

    第９号議案 志太広域事務組合消防手数料条例の制定について

◎本日の会議に付した事件

   議事日程と同じ
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○議長（渡辺恭男議員） おはようございます。

  開会に先立ちまして、本日12月27日付で副管理者に就任されました中野弘道焼津市

長から発言を求められておりますので、御挨拶を受けたいと思います。

  副管理者。

○副管理者（中野弘道） このたび12月24日付で新たに焼津市長に就任いたしまして、

併せて本日付で志太広域事務組合副管理者を仰せつかりました中野弘道でございます。

改めましてよろしくお願い申し上げます。

  ただいま議長よりお許しをいただきましたので、一言ごあいさつを申し上げます。

  日ごろより組合事業の推進につきましては、組合議員の皆様方には御理解と御協力を

賜っておりますことを厚く御礼申し上げます。

  志太広域事務組合は、設立以来40年余り、圏域29万住民の生活環境の保全に大きく

貢献してまいりました。これもひとえに歴代の議員、管理者初め、関係者の方々の御尽

力のたまものであり、その御功績に対しまして改めて敬意と感謝を申し上げる次第でご

ざいます。

  組合運営におきましては、クリーンセンター及び新斎場の整備、平成25年３月31日

に発足いたします志太消防本部の設立準備など、大きな課題を確実に行うとともに、ご

み・し尿処理施設、斎場、さらには看護学校など、日々安定的な運営管理が求められて

おりますことは申すまでもございません。こうした事業推進につきまして、組合議員の

皆様方の御協力をいただく中で、北村管理者とともに精いっぱい努力させていただく所

存でございます。

  従来に引き続きまして、組合議員の皆様方の御指導と御鞭撻をお願い申し上げまして、

大変簡単ではございますが、副管理者就任に当たりましての御挨拶とさせていただきま

す。よろしくお願い申し上げます。

午前10時02分開会

○議長（渡辺恭男議員） ただいまから平成24年12月志太広域事務組合議会臨時会を開

会いたします。

  これから本日の会議を開きます。

  会議録署名議員の指名を行います。

  会議録署名議員に、６番 池谷潔議員、９番 植田裕明議員を指名いたします。

  ここで書記長から諸般の報告をいたします。
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○書記長（森田博己） 議長。

○議長（渡辺恭男議員） 書記長。

○書記長（森田博己） 御報告いたします。

  初めに、本臨時会へ管理者から第６号議案 平成24年度志太広域事務組合一般会計

補正予算（第１号）外３件の送付があり、これを受理いたしました。

  次に、監査委員から平成24年度例月出納検査結果報告書、８月分、９月分、10月分

の送付があり、これを受理いたしました。

  以上です。

○議長（渡辺恭男議員） 監査委員から報告がありました月例出納検査結果報告一覧及び

報告書の写しをお手元に配付してありますので、御了承願います。

  以上で報告を終わります。

──────────────────────────────────────────

  受理した報告事件一覧

  ［監査委員報告］

  １ 志太広域監第９号 平成24年８月分        例月出納検査結果報告書

  ２ 志太広域監第10号 平成24年９月分        例月出納検査結果報告書

  ３ 志太広域監第11号 平成24年10月分        例月出納検査結果報告書

──────────────────────────────────────────

○議長（渡辺恭男議員） 日程第１、会期の決定を議題といたします。

  お諮りいたします。

  この臨時会の会期を本日１日としたいと思いますが、御異議ございませんか。

            （「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（渡辺恭男議員） 異議なしと認めます。

  したがって、会期は１日に決定いたしました。

  日程第２、第６号議案から第９号議案まで、以上４件を一括議題といたします。

  管理者から提案理由の説明を求めます。

○管理者（北村正平） 議長。

○議長（渡辺恭男議員） 管理者。

○管理者（北村正平） おはようございます。

  ただいま上程されました第６号議案から第９号議案までの４議案につきまして、一括
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して提案理由を御説明申し上げます。

  まず、第６号議案 平成24年度志太広域事務組合一般会計補正予算（第１号）につ

いてでありますが、今回の補正は、新斎場施設整備費における債務負担行為の期間につ

いて、平成24年度から平成26年度まで、これを平成24年度から平成27年度までに変更

するものでございます。

  次に、第７号議案 志太広域事務組合志太消防本部及び消防署の設置等に関する条例

の制定についてから第９号議案 志太広域事務組合消防手数料条例の制定についてまで

の３議案につきまして、一括して御説明申し上げます。

  焼津市及び藤枝市の消防救急業務につきましては、静岡県消防救急広域化推進計画に

基づきまして、志太２市広域消防推進協議会において広域化に向けた協議が行われ、平

成25年３月31日から、本組合の組織といたしまして志太消防本部が発足することとな

りました。

  今回の条例制定につきましては、推進協議会により決定された志太消防本部広域消防

運営計画の内容に従いまして、消防組織法等の規定に基づき、消防本部及び消防署の設

置、火災予防上必要な事項及び消防事務に関する手数料に関しまして、それぞれ条例を

制定しようとするものでございます。

  以上、４議案につきまして、一括して提案理由を御説明申し上げましたが、御審議の

ほどよろしくお願い申し上げます。

○議長（渡辺恭男議員） 次に、補足説明を求めます。

○事務局長（梶原重光） 議長。

○議長（渡辺恭男議員） 事務局長。

○事務局長（梶原重光） ただいま、管理者から第６号議案から第９号議案について、提

案理由の御説明がございましたが、この件について、私から若干の補足説明をさせてい

ただきます。

  最初に、第６号議案 平成24年度志太広域事務組合一般会計補正予算（第１号）で

ございますが、新斎場の整備につきましては、当初、平成26年度内の完了を見込んで

おりました火葬炉整備工事について、建築本体工事との工程などの関係から、その完了

が平成27年度中になるため、債務負担行為の期間についてのみ変更をさせていただく

ものでございます。

  今後につきましては、地元の皆様の御意向を尊重しつつ、周辺環境との調和、災害に
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強く、利用しやすい新たな斎場の整備を進めてまいります。

  次に、第７号議案から第９号議案までの志太広域事務組合志太消防本部に関係する３

本の条例でございますが、現在、焼津市及び藤枝市において、制定されている条例を平

成25年３月31日からの消防広域化に伴い志太広域事務組合で、新たに制定するもので

ございます。

  以上で補足説明とさせていただきます。御審議のほどよろしくお願いいたします。

○議長（渡辺恭男議員） 以上で提案理由の説明は終わりました。

  ここで、しばらく休憩いたします。

  休憩中に、議案に対する質疑のある方は通告を願います。

休憩 午前10時08分

再開 午前10時08分

○議長（渡辺恭男議員） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

  これから上程議案４件に対する質疑を行いますが、通告はありません。

  質疑なしと認め、議案に対する質疑を終わります。

  ここで、しばらく休憩いたします。

  休憩中に、議案に対する討論のある方は通告願います。

休憩 午前10時09分

再開 午前10時09分

○議長（渡辺恭男議員） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

  これから上程議案４件に対する討論を行いますが、通告はありません。

  討論なしと認め、以上で討論を終わります。

  これから第６号議案を採決いたします。

  お諮りいたします。

  本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

（賛 成 者 起 立）

○議長（渡辺恭男議員） 起立総数です。

  したがって、本案は原案のとおり可決されました。

  次に、第７号議案を採決いたします。
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  お諮りいたします。

  本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

（賛 成 者 起 立）

○議長（渡辺恭男議員） 起立多数です。

  したがって、本案は原案のとおり可決されました。

  次に、第８号議案を採決いたします。

  お諮りいたします。

  本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

（賛 成 者 起 立）

○議長（渡辺恭男議員） 起立多数です。

  したがって、本案は原案のとおり可決されました。

  次に、第９号議案を採決いたします。

  お諮りいたします。

  本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

（賛 成 者 起 立）

○議長（渡辺恭男議員） 起立多数です。

  したがって、本案は原案のとおり可決されました。

  以上で本日の日程はすべて終了いたしました。

  これで会議を閉じ、平成24年12月志太広域事務組合議会臨時会を閉会といたします。

午前10時12分閉会
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